

2月1日出版的第3期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全面从严治党探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径》。

文章强调,党的十八大以来,党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争,刹住了一些多年未刹住的歪风邪气,解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾,清除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,管党治党宽松软状况得到根本扭转。全面从严治党取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,必须长期坚持、不断前进。

据新华社

今日事今日毕

西牟小学刘泓毅是个遵守规则的“小暖男”

他乐于助人、待人友善;他诚实善良、尊敬长辈;他学习刻苦、严格自律。来自芝罘区西牟小学三年级一班的刘泓毅是一位品学兼优的少年。在学习中,他始终以高标准要求自己,激励自己不断进取。在生活中,他懂得感恩,用实际行动报答父母的养育之恩。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 李霞 摄影报道

真诚待人 热爱环保

刘泓毅是一个特别热心的男孩,平时喜欢助人为乐。看到别人有困难,他会第一时间给予帮助。有一次,刘泓毅去参加小朋友的生日聚会,吃饭的时候,其他孩子都在等着吃饭,只有他跑过去帮助大人一起端饭拿菜。

诚实是一种美德,善良是一种天性。看到小动物受伤了,泓毅会想方设法救助它们。他注重环保,爱护一草一木,从来不践踏草坪,看到垃圾会主动捡起来。做事情的时候,泓毅非常有条理,会按照自己的逻辑去解决问题。遇到困难他不畏惧,努力去克服。

独立思考 从不拖沓

学习,并辅导妹妹写字。他经常笑嘻嘻地对妹妹说:“等你上一年级考100分,要感谢我这个老师呀!”

在家里,刘泓毅是一个懂事的孝顺孩子,他不但自己的事情自己做,还哄着妹妹玩耍,是父母的小帮手。每当看到妈妈心情不好的时候,他会倒杯水安慰妈妈,静静地陪伴在妈妈身边。在学校,他也不让老师操心,是个自律的好学生,老师说刘泓毅是课堂上坐得最直的那位同学。泓毅上课积极发言,课后和同学们探讨问题,互相帮助共同提升。每次上完彩泥课,泓毅会挑一个最好的作品送给老师,以感谢老师的教导之恩。

刘泓毅对记者说:“我如果遇到困难,不会像其他同学那样第一时间找妈妈。我会自己思考,如果实在解决不了再求助父母和老师。”从小独立的泓毅坚韧而勇敢,他说学习没有“假期”,成长没有“终点”,在这个过程中无论

多辛苦也要坚持下去。成长的道路上有很多磕磕绊绊,只有跨过这些障碍,才能拿到成功的“入场券”。

刘泓毅有一个特别的优点:只要决定了的事情,就不会“明天再去做”,而是做到“今日事今日毕”,就像对待每天的作业一样,及时完成从不拖沓。

【家长分享教育理念】 选择善良,必有厚福

刘泓毅的妈妈认为,家长作为孩子成长路上的第一任老师,应先教会孩子如何做人。厚德可以载物,善良、诚信等品质是一个人的“招牌”,做人,千万不能砸了自己的“招牌”,别让自己有一天“无路可走”。

刘泓毅妈妈讲了这样一个故事:几条小鱼放在一个鱼缸里,好几年了,竟然还是那么小,于是人们认为,这鱼就是这种“小个头”。一天,鱼缸被打破了,一时找不到鱼缸,于是人们就把小鱼养在院子里的池塘里。没想到,过了几天,这些鱼竟然长成了大鱼。鱼需要自由的生长空间,人更是如此。日常生活中,家长常常去代替孩子选择,例如选择学校、选择衣服、选择玩具等,从来不询问孩子真正需要什么。我们的孩子需要独立思考的空间,家长要学会放手,引导孩子们到更广阔的世界去探索,这样才能让他们学到更多知识,才能激发孩子的创造力,最终长成“参天大树”。

视野开阔 遵守规则

人,必将受到规则的惩罚。”刘泓毅说。

课余时间,泓毅喜欢看纪录片,例如各种生活纪录片、历史纪录片等,从纪录片中了解社会现状和大千世界。他有一个梦想,长大后可以到世界各地走走,让自己的视野更加开阔。

刘泓毅的妈妈告诉记者,泓毅是名早产儿,其实小时候比其他孩子反应慢一点,发育晚一些,但凭借坚持不懈的努力和不服输的性格,如今在很多方面比同龄的孩子更优秀,相信他以后会有更出色的人生。



“爱生活,爱运动,爱自己。好习惯,好人生,好心情。”刘泓毅不仅有良好的学习习惯,还有科学的生活习惯。他热爱运动,早睡早起。每天,他都会自己收拾房间,他说:“每天让自己房间保持整洁干净,才能让头脑保持理性清醒。生活有秩序,学习才能有条理。”

他遵守各种规则,看到大人们插队、翻栏杆、闯红灯等现象,他会主动去制止。“规则不是为了限制你,而是为了保护你。漠视规则的

